
Rózsavölgyi Márk, Simon Márkó, Kovács Kruzitó és Római Ruben kezd az
ifjúsági Európa-bajnokság első versenynapján

Description

A montenegrói Budvában a sorsolást követően egyértelművé vált, a magyar csapat
tagjainak mely ellenfeleken át vezet az út az érmekig az ifjúsági Európa-bajnokságon. Az
első versenynapon négyen lesznek érdekeltek, Rózsavölgyi Márk, Simon Márkó, Kovács
Kruzitó és Római Ruben lépnek ringbe a pénteki versenynapon. Olasz, román, spanyol és
finn riválisokkal kell megküzdeniük az első napon. A magyar csapatatot összesen nyolc
női, és tizenkettő férfi versenyző képviseli Montenegróban. A fiúk mezőnye pontosan a
duplája a lányokénak, 226 férfi mellett 113 hölgy húzhat kesztyűt az ifjúsági Európa-
bajnokságon, amelyen így összesen 339-en méretik meg magukat.A 17-18 éves korosztály
Európa-bajnokságára 38 ország nevezett, és mindegyik meg is érkezett Budvába. Az
Európa-bajnokság október 15-én kezdődik a selejtezőkkel, és 23-án zárul a 25 női és férfi
döntővel. A versenyen a 2003-ban, és a 2004-ben születettek vehetnek részt Montenegró
festői kisvárosában. Albánia, Azerbajdzsán, Belgium, Bosznia-Hercegovina, Bulgária,
Ciprus, Csehország, Dánia, Észak-Macedónia, Észtország, Fehéroroszország, Finnország,
Görögország, Grúzia, Hollandia, Horvátország, Izrael, Koszovó, Lengyelország, Lettország,
Litvánia, Magyarország, Moldova, Montenegró, Németország, Norvégia, Olaszország,
Oroszország, Örményország, Románia, Spanyolország, Svájc, Svédország, Szerbia,
Szlovákia, Szlovénia, Törökország és Ukrajna vesz részt a versenyen. „Összességében
pozitívan látom a sorsolásunkat. Több olyan sorsolási águnk van, ahol úgy érzem, el
tudunk jutni egészen éremig. Bízom benne, hogy lányaink nyertes mérkőzéseket vívnak az
Európa-bajnokságon,” nyilatkozta Seres Attila az ifjúsági női csapat sorsolását követően.
„Elsőre jónak tűnik a sorsolás, de ez mindig csak akkor jó, ha tudjuk is hozni az
akadályokat. Bízunk benne, hogy a srácok odateszik magukat maximálisan. Sikerült



mindenkinek kipihennie a hosszú út fáradalmait, 18 óráig tartott az utunk Budvába. A
tegnap délutáni edzésen már nagyon frissnek tűntek, élesnek. Bizakodóak vagyunk, de
mint, mindig, a legfontosabb, bokszolják ki magukból, ami bennük van. Pozitívan megyünk
előre,” foglalta össze a fiú csapat sorsolását Varsányi Áron. A magyar csapat sorsolása az
ifjúsági Európa-bajnokságon: Női 48kg, a 4 közé jutásért: Mezei Petra – Jelizaveta
Vojevudko (ukrán)Női 50kg, a 8 közé jutásért: Pap Kata – Jessica Vollmann (német)Női
52kg, a 4 közé jutásért: Kovács Laura Fanni – Gamze Soguksu (török)Női 54kg, a 8 közé
jutásért: Megyeri Barbara – Michela Caccamo (olasz)Női 57kg, a 8 közé jutásért: Varga
Beáta – Nayara Arroyo Rodriguez (spanyol)Női 60kg, a 8 közé jutásért: Dobos Rebeka –
Krisztina Juscsuk (ukrán)Női 66kg, a 4 közé jutásért: Varga Franciska – Azalia Amineva
(orosz)Női 75kg, a 4 közé jutásért: Varga Boglárka – Vasziliki Sztavridu (görög)Férfi 48kg, a
4 közé jutásért: Bernáth Imre – Dumitru Vieru (moldáv)Férfi 51kg, a 8 közé jutásért:
Énekes Dominik – Henrik Szahakjan (örmény)Férfi 54kg, a 16 közé jutásért: Kovács Kruzitó
– Juan Pantoja (spanyol)Férfi 57kg, a 16 közé jutásért: Rózsavölgyi Márk – Christian Chessa
(olasz)Férfi 60kg, a 16 közé jutásért: Római Ruben – Dmitrii Kataja (finn)Férfi 63.5kg, a 8
közé jutásért: Buza Rafael – a Fatjon Rucaj (albán) és az Ilhan Ozmen (észak-macedón)
mérkőzés győzteseFérfi 67kg, a 16 közé jutásért: Buza Rómeó – Leon Buzik (horvát)Férfi
71kg, a 16 közé jutásért: Krekó Dániel – Raffaele Piccolo (olasz)Férfi 75kg, a 16 közé
jutásért: Simon Márkó – Gabriel Iulian Dumitrescu (román)Férfi 86kg, a 8 közé jutásért:
Beri Kevin – Taulant Jakupi (koszovói)Férfi 92kg, a 8 közé jutásért: Szabados Béla –
Iszidorosz Kefalinosz (görög)Férfi +92kg, a 8 közé jutásért: Bogdalik Bence – Nojus
Ivanauskas (litván)


